

*Мой прадед к Победе шел,  
Хоть до Берлина не дошел..  
Он бился кровью, и не жалел  
Не дней, не сил своих.  
Спасая землю, отчий дом.  
Я прадедом своим горжусь,  
При имени его всегда я поклонюсь!*

Письмо Победителю.

*Здравствуйте, Уважаемый Ветеран!*

Пишет Вам ученица 8 «А» класса обычной российской школы № 2 рабочего поселка Иловля Маслова Юлия.

Вы меня не знаете, но я и все мои друзья, близкие и родные обязаны Вам жизнью. Ведь именно Вы подарили нам всем мирное небо, спокойную дорогу в школу, радость общения с близкими людьми. И все то, что мы сейчас имеем. Вы сражались до последней капли крови, не отступая, даже на сантиметр, боясь отдать врагу даже самую малую частичку нашей земли. Но, несмотря на все трудности и лишения, наш народ выстоял, не сломался, не сдался, не отдал Родину в руки врага. Люди переступали через себя, изо всех сил боролись за нашу страну. За светлое будущее своих детей, внуков и правнуков..

Слушая рассказы прабабушки, Гостевой Клавдии Петровны, об их лучших молодых годах, что прошли в ужасе и страхе за свою жизнь. Они променяли все на военную форму, фронт и тыл. У них не было счастливого и беззаботного детства, яркой и насыщенной молодости.

Нельзя забывать и о том, какой ценой досталась Вам эта победа. Ведь Вы были совсем юными, и в те летние дни 1941 года многие из Вас, тех молодых и юных что ушли на фронт, оканчивали школу, готовились к выпускному балу, строили планы на будущее- такое радостное, светлое...

Однако судьба распределилась по иному. Вам предстояло увидеть, и пережить то, что человеку не нужно видеть и знать. Голод, холод, лишение, плен, смерть, гибель близких, физические страдания и увечья...Миллионы из вас погибли на фронтах войны, сотни тысяч умерли от голода, миллионы были замучены в фашистских концлагерях. Кроме того, сравнительно недавно все мы узнали о том, что сотни тысяч рядовых солдат, офицеров, партизанов, тыловиков погибли после войны- уже в советских концлагерях, признанные «врагами народа»...

9 мая для нашей семьи особенный день. В этот день мы вспоминаем моих прадедушек, Гостева Константина Петровича и Маслова Павла Федоровича, которые прошли войну и вернулись домой.

Мой прадед, Гостев Константин Петрович, был участником жестокой, безжалостной и беспощадной битвы под Сталинградом. Он был рядовым солдатом. В одном из боев его тяжело ранило и он попал в плен. Это были чудовищные по своей жестокости дни в концлагере. Он редко рассказывал об этом своим близким. Сердце от услышанного просто разрывалось. Прадедушка Маслов Павел Федорович воевал в Беларуси. Имеет медали «За отвагу», «За взятие

Кеннисберга» . Они бились из последних сил, раненые, больные. Как мужественны они были, как силен был патриотизм.

Сколько партизан и простых солдат, попавших в плен, молчали, не предавали свою Родину, они предпочли умереть медленно, в муках, чем сдать врагу и тем самым сохранить свою честь и честь России, своей Родины. Сказать спасибо нужно, конечно, не только солдатам и партизанам, но и тем, кто воевал в тылу.

Память об этой войне отходит все дальше. С каждым годом становится все меньше людей, которые не просто помнят войну, но и участвовали в боевых действиях, или были в тылу, трудясь в поту и крови на благо своего народа и Отечества. Сейчас тем самым молодым участникам , что ушли на фронт в 17,18 лет уже за 90 лет. Все меньше остается в живых и тех сильных духом людей которые провожали на фронт своих близких, с улыбкой на лице и со слезами на глазах ждали треугольных фронтовых писем, и не дождались их победного возвращения домой.

К сожалению, с каждым годом ряды ветеранов редуют, Ваших ровесников становится все меньше и меньше...

Поэтому на мой взгляд . так важно именно сейчас выразить нашу благодарность , восхищение , гордость Вами – ветеранами.

Я думаю, Вам особенно важно будет услышать это слова из уст моего совсем молодого поколения , которое знает о Великой Отечественной войне в основном из фильмов и книг. Мы видели вещи военных лет, треугольные письма лишь в музеях. Но это не значит , что мы не способны оценить того, что Вы сделали не только для каждого из нас, не только для нашей Родины, но и для всей планеты в целом.

Я очень рада и благодарна, что могу сейчас сказать Вам спасибо за все, спасибо за нашу жизнь и мирное небо над нашими головами.

Мира Вам, заботы, любви и понимания со стороны близких и родных Вам людей. Живите долго и радуйтесь каждому прожитому Вами дню! Вы в наших сердцах навсегда! Здоровья Вам и Вашим близким!